



内地奥运健儿与香港的“特殊约定”

里约奥运会内地奥运精英代表团在香港掀起一股“吸睛”热潮，现场表演、社区交流、“奥运精英约定你”大汇演，吸引无数港人。这是一场“特殊约定”。其特殊在于它四年一次，从不爽约。 据新华社

长三角铁路将迎来返校学生客流高峰

新生可凭录取通知书到窗口购买学生票

星报讯(记者 祝亮) 记者从上海铁路局获悉,即日起,长三角铁路将迎来返校学生客流高峰。入学新生购买学生票,可凭录取通知书到火车站站区指定学生专窗购买。

暑运以来,长三角铁路客流持续增长,截至8月24日,上海铁路局暑运已累计发送旅客9309.8万人,同比去年多发送旅客956.9万人,增幅11.5%,客流主要集中在京沪、沪宁、沪杭、宁杭、杭甬、甬台温、合福、金温等高铁沿线车站,据铁路工作人员介绍,暑运返校学生客流预计将持续至9月上旬。

为应对客流高峰,铁路部门计划从26日至28日三天,增开上海虹桥至合肥南、上海虹桥至温州南、上海至

徐州东、上海至徐州、上海虹桥至蚌埠南、上海虹桥至安庆、上海虹桥至温州南等方向旅客列车100余趟,同时,采取动车组列车重联、大编组运行来提升列车运能。

铁路部门提醒,学生旅客可通过网络、电话、市内代售点和车站售票窗口等途径购买预售期内的各趟普客列车硬席或高铁动车组二等座学生票;通过网络、电话预订的学生票,须在乘车前凭学生证(含乘车区间磁条),提前到市内代售点或站区人工售票处、自助售票机办理取票。到市内代售点和车站学生票专窗购买学生票时,请带好学生证(含乘车区间磁条)。入学新生购买学生票,可凭录取通知书到火车站站区指定学生专窗购买。

看脸 | KANLIAN

刘国梁回应“不懂球的胖官员”：很好笑很开心



27日,里约奥运会内地奥运精英代表团抵达香港。媒体见面会上,记者问国乒主教练刘国梁:“被称为‘不懂球的胖官员’您生气吗?”刘国梁回应:“我看到这个段子的时候觉得很好笑,而且我很开心。作为中国人已经很骄傲很自豪,而且很习惯了。所以大家用这种调侃的方式,在表达对我们的支持和喜爱。” 据《新京报》

濮存昕之父苏民28日凌晨去世 享年90岁



北京人艺著名表演艺术家、中国戏剧家协会会员,北京市文联理事苏民28日凌晨于家中睡梦里安然离世,享年90岁,他也是濮存昕的父亲。苏民原名濮思洵,曾饰演话剧《雷雨》中的周萍等多个角色,并以70岁高龄在影片《鸦片战争》中出演道光皇帝。 据央视

101岁老奶奶办护照要去看世界



8月26日,无锡市公安局出入境管理部门为该市101岁的老人刘成心成功办理了护照和港澳通行证,并将办好的证件交到了百岁老人手中。老人年轻的时候吃了不少辛苦,那个时候也没有经济条件出去旅游。等孩子们都大了之后,大家就在想一定要让母亲多出去逛逛,安度晚年。 据《扬子晚报》

关注 | GUANZHU

湖南等3省区党委主要负责同志职务调整

日前,中共中央决定:杜家毫同志任湖南省委书记;徐守盛同志不再担任湖南省委书记、常委、委员职务。陈豪同志任云南省委书记;李纪恒同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务,另有任用。吴英杰同志任西藏自治区党委书记;陈全国同志不再担任西藏自治区党委书记、常委、委员职务,另有任用。 据央视

中国航发集团正式成立

中国航空发动机集团有限公司28日在京正式成立,注册资本人民币500亿元,现有职工9.6万人,由国务院、北京市人民政府、中国航空工业集团公司、中国商用飞机有限责任公司共同出资组建。公司将集中精力做强做优航空发动机主业,全力打造强劲“中国心”。中国航发有关负责人表示,成立中国航发,使创新发展航空发动机成为国家意志,缘于航空发动机具有重要战略地位和巨大技术经济带动作用。航空发动机是保证国家安全、彰显强国地位的航空武器装备的“心脏”。 据新华社

图说 | TUSHUO

车祸中男子救多名陌生人 来不及救回七旬母亲



24日,杭瑞高速江西境内,一辆大巴车追尾货车后侧翻于高速公路基下方,致6人身亡,25人受伤。武汉游客孙敏,眼睛被石灰灼伤、肺挫伤,危难关头忍痛救出多名陌生人。然而,其年近七旬的母亲却因伤重最后在他怀中去世…… 据《楚天都市报》

消防“潜水哥”搜索15米 救出溺水男童



27日,昆明营门桥洞一名儿童落水。消防员赵云松闭气沉入水底摸索15米,艰难捞出溺水儿童。这时孩子已没有了呼吸,但赵云松没有放弃,对孩子进行排水通气急救,孩子渐渐有了微弱呼吸,逐渐恢复生命体征。目前,男童仍在ICU进行救治。 据央视

数说 | SHUSHUO

三桶油半年报比惨：中石化利润降两成，中石油跌98%

中石化昨日公布半年报,“三桶油”上半年成绩单全部出炉。受原油价格下降影响,“三桶油”上半年业绩惨淡,中石化实现净利润199亿元,同比下降21.6%;中石油交出最差半年业绩,仅赚5亿元同比降98%;中海油更是巨亏77亿元。 据央视

福建闽清致73死17失踪特大洪灾 13名官员被问责

7月,台风尼伯特致福建闽清严重受灾。死亡73人、失踪17人。8月26日,13人4个单位因工作不力被处理。原闽清县代县长黄诗杨受党内严重警告、调整职务。原闽清副县长郑仕平、坂东镇党委书记林渊辉受撤职处分。 据中新网

说事 | SHUOSHI

杀鸡要考虑鸡的感受！山东首推“人道化”屠宰

日前,山东省推出《肉鸡福利屠宰技术规范》,这是全国首次制定的关于肉鸡福利屠宰的行业标准。规范中提到,抓捕鸡时要用捕捉器或双手抓双翅等,不能抓单只翅膀或大腿部;宰杀前要静养,要安装胸部抚模板,使鸡得到依靠和摩擦,有助于保持安静;宰杀时必须先通过气体等方式将其“致昏”,使其失去知觉……福利屠宰对品质改善有好处。 据《齐鲁晚报》